

西安征集道路交通安全和运输执法领域突出问题线索 重点整治乱罚款滥收费等

8月22日18时起
西安市长安区秦岭山区所有峪口实施封控

阳光讯(记者 王怡纯)8月21日,中共西安市委全面依法治市委员会办公室发布公告,对西安市道路交通安全和运输执法领域突出问题线索进行再征集。受理截止日期为2023年10月31日。

此次专项整治重点内容包括九个方面。

“逐利执法”问题。有关执法部门下达或者变相下达罚没指标、执法数量考核指标、非税收入任务,违规设置电子监控系统,乱罚款、滥收费等问题。

执法不规范问题。有关执法部门滥用自由裁量权,随意设置路障,随意拦车、扣车,任性检查,选择性执法,违法违规限高限行限速影响交通等问题。

执法方式简单僵化问题。有关执法部门“一刀切”执法、运动式执法、过度执法,重打击、轻人权保障等问题。

执法粗暴问题。有关执法部门重处罚、轻教育、轻纠错、轻服务,以罚代管、一罚了之,不听辩解、不问缘由,“碰瓷式”执法,对待群众“冷横硬推”,侵犯群众合法权益甚至暴力执法等问题。

执法“寻租”问题。有关执法部门滥用职权、徇私枉法、以权谋私办人情案、关系案、金钱案,“放管服”改革落实不到位,对非法中介以及辅警、辅助人员违法违规行为监管不力等问题。

不正确履行法定管辖职责问题。重点整治执法部门对本行业法定职责认识模糊,部门之间、辖区之间相互推诿导致出现执法“飞地”和监管“盲区”,执法履职不严谨,怠于执法、越权执法

等问题。

企业、群众诉求渠道不畅通问题。重点整治执法部门特别是领导干部不能主动深入企业、群众听取意见建议,与企业、司乘人员面对面交流较少,对群众投诉举报回应迟缓,一些案件久拖不决,积案较多等问题。

源头治理意识不强,监管执法过于被动问题。重点整治对趋势性、苗头性违法问题分析研判不及时,预防措施不到位,“头痛医头,脚痛医脚”,疏于对相关政策法规的学习宣传,对行政相对人缺少教育引导,未将违法隐患消除在萌芽状态,导致违法苗头演变为实际违法行为,个别案件演变为多发性案件等问题。

其他有关问题。道路交通安全和运输执法领域出现的其他问题。

问题线索收集及受理方式

中共陕西省委全面依法治省委员会办公室

受理举报电话:12345

受理举报邮箱:sxzfjd2023@163.com

来信地址:陕西省西安市雁塔区建工路50号省委依法治省办专项整治工作法治督察组。

中共西安市委全面依法治市委员会办公室

政务服务热线:12345

受理举报邮箱:xasfy2023@163.com

来信地址:西安市未央区凤城八路109号市委依法治市办专项整治工作法治督察组。

西安市公安局
受理举报电话:029-86755116

公安机关及民警违法违纪举报投诉平台:12389

受理举报邮箱:xianjiaojingx@163.com

来信地址:西安市雁塔区太白南路222号西安市公安局交通警察支队宣传法制处。

西安市交通运输局
受理举报电话:029-89193613

交通运输服务监督热线:12328
受理举报邮箱:FZDD_5960@126.com

来信地址:西安市雁塔区含光南路218号西安交通信息大厦(西安市交通运输综合执法支队)。

西安市出租汽车行业启动服务质量提升三年行动 将重点查处出租车拒载、绕道、不打表等违规行为

阳光讯(记者 李梦君)8月21日下午,西安市交通运输综合执法支队和西安市出租汽车管理处联合召开了西安市出租汽车行业“强管理治乱象树标兵 提升服务质量 巩固‘西安出租’品牌形象”三年行动工作动员部署大会,启动服务质量提升三年行动,进一步提升西安市出租汽车驾驶员服务水平。

西安市交通运输综合执法支队将加强执法监管,对各类违规违法行为进行执法查处,从严重罚,吊销一批严重违法违规驾驶员的从业资格。执法部门将重点打击查处机场、火车站、各客运场站、各大学城周边的出租车拒载、绕道、不打表等违规行为;确定重点监管车辆和驾驶员,由所属企业抄告行业协会纳入“黑名单”;彻底整治场站乱

象,依法从严打击“黑车”非法营运,净化出租客运市场环境;依法打击网约车平台违规向无合法营运资质的车辆和驾驶员派单行为,联合有关部门和单位开展进驻督导,全面清理不合规网约车,确保上线营运车辆与驾驶员合规率达到100%。

西安市出租汽车管理处将加强行业管理,落实企业、平台网格化责任人和网格化管理员职责,把网格化管理工作纳入企业服务质量信誉考核;行业协会将加强驾驶员诚信体系建设,完善驾驶员“黑名单”制度,建立更加

严格的企业间失信驾驶员名单共享机制,实现驾驶员失信惩戒及“一处失信、处处受限”;各出租汽车经营企业和网约车平台将加强对驾驶员规范经营、文明服务的教育引导,通过劝退离职、解除关系、依法起诉等手段清除本企业的严重违规驾驶员,不断净化行业环境。

声明 本栏目每周一至周五发布 第4360期
西安市雁塔区水淑姐果蔬大肉经营部(账号:611301053018010068 386;开户行:交行大雁塔支行)公章、私章、财务章丢失 声明作废
刊登电话 86262269

阳光讯(记者 刘璐)8月22日,西安市长安区防汛抗旱指挥部发布封山控峪通告:为有效应对8月23日至27日的强降雨,确保人民群众生命安全,决定自8月22日18时起至降雨结束,对长安区秦岭山区所有峪口实施封控。

柞水县杏坪镇: 特色产业促进“三产”融合

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 阮鹏)日前,记者从商洛市柞水县获悉,近年来,柞水县杏坪镇结合镇域农业特色鲜明、区位优势突出、文化底蕴深厚的独特优势,坚持党建引领、集体带动、群众参与,让党支部有作为、集体有收益、群众得实惠,在强镇兴村富民的道路探索创新、阔步前行。

据介绍,杏坪镇聚焦乡村振兴、产业兴旺重点,立足当地特色种植业和养殖业,全面做好土特产文章,聚力建设特色农业强镇,谋划构建了“2+X”产业布局,即大力发展木耳、茶叶2个最具竞争优势的主导产业,统筹推进烤烟、白酒、腊肉、蜂蜜等“X”特色农业提档升级,该镇累计种植木耳2750万袋,发展烤烟2300多亩,实施“千牛万猪”工程,推出了“终南皓月”“秦山旺农”“金艾川”“香腊坊”等杏坪特产,实现了镇有特色品牌、村有增收产业、户有致富门路,确保“一村一品”精准覆盖,脱贫成果坚实巩固、乡村振兴有效衔接。

镇党委统筹14个村(社区)党支部充分挖掘产业资源,积极探索“集体经济+基地+农户”产业协作模式,发挥村级集体经济组织优势,带动农户共同参与烤烟、中药材种植以及养蜂等产业发展,不断扩大特色农业产业规模;推行“党支部+合作社+企业”产业发展模式,坚持企业主体、农户主力、党支部主推,引进了培达生态农业有限公司,精细加工豆腐干、手撕腊肉等农特产品,以开袋即食的“小包装”拓宽农特产品的“大市场”,通过集体经济合作联合社的“135”模式,将云蒙山茶、天瑞蜂蜜等20多种杏坪农特产品组合成“大礼包”,提升了农产品的附加值。

同时,杏坪镇还坚持走“生态产业化、产业景观化”的路子,不断促进农业、文化产业和旅游业的深度融合,全面推动产业转型升级、富民长远发展。近年来,该镇依托云蒙山扩建了生态有机茶园3690亩,在园区内建设茶文化体验馆1个,借助人文优势资源传承杏坪皮纸制作技艺等非物质文化遗产,围绕千亩烤烟基地、乡村振兴示范带打造田园综合体,选聘旅游、经营、技术等急需紧缺人才3名,开发了特色民宿、云蒙山茶园3A级景区项目,在强“一产”、优“二产”的基础上激活“三产”并促进融合发展,推进农业资源向旅游资源逐步转换,实现特色农业强镇向农旅小镇稳步转变。

七夕告白
折丽娜
没遇见你之前,我随遇而安;
遇见你之后,我以你为安。
贺鹏